
Základní škola Holice, Holubova 47, okres Pardubice 
Holubova 47, 534 01 Holice 

e-mail: zshol@holice-net.cz, tel.: 466 682 133 
www.zsholubova.cz 

 
 
Město Holice 

Holubova 1 

534 01 Holice 

ČŠIE-1367/24-E 

CSI0X00CNKG6 

Věc: Opatření k nápravě pochybení, které byly předmětem stížnosti 

 

Opatření přijatá na základě důvodné stížnosti 

1. Během přípravného týdne byly připraveny změny ve školním řádu.  

2. Nová verze po úpravách byla schválena na pedagogické radě 30. 8. 2024 a předána ke schválení 

školské radě. 

3. Pokud školská rada předloženou verzi schválí, předpokládáme platnost nové veze od 16. 9. 2024. 

Do tohoto termínu platí starý školní řád s tím, že vyučující nepoužijí stávající hodnocení chování 

žáků, které bylo předmětem stížnosti, žádný příruční výkaz není na tuto dobu zaveden. 

4. Pedagogičtí pracovníci byli rovněž seznámeni s metodických pokynem ředitelky školy 

k uplatňování hodnocení podle nového školního řádu. Součástí metodického pokynu je i 

přechodné období do schválení nového školního řádu. 

 

Změny jsou vyznačeny v přiloženém návrhu školního řádu podbarvením, tabulka výchovných opatření 

je změna celá. 

Udílení pochval je zcela nezávislé na kázeňských přestupcích je v kompetenci třídního učitele, případně 

na návrh dalších vyučujících a samozřejmě v kompetenci ředitele školy. 

Z kategorie přestupků byly vypuštěny všechny přestupky typu zapomínání či nepřipravenosti na výuku, 

chybějící podpis úkolu a podobně. Tyto situace jsou plně v kompetenci vyučujícího, řeší je podle 

opakování a povahy problému se žákem, případně se zákonným zástupcem. 

Není zaveden žádný příruční výkaz. Všichni pedagogičtí pracovníci jsou povinni sami (nebo ve 

spolupráci s třídním učitelem) neprodleně kázeňské přestupky proti školnímu řádu oznamovat 

zákonným zástupcům. Zachovali jsme bodová ohodnocení dle závažnosti přestupku, tak aby žáci 

neopakovali úmyslně přestupky, které jsou méně závažné. Navíc je to vodítko pro všechny pedagogické 

pracovníky, které by mělo zajistit jednotný přístup. I rodiče tímto způsobem mají přehled o závažnosti 

přestupku. 

Učitelé jsou povinni do tohoto oznámení ještě přestupek blíže specifikovat, nestačí jen vybrat označení. 

Třídní učitel jedenkrát měsíčně vyhodnotí závažnost opakovaných přestupků a případně udělí kázeňské 

opatření nebo jej navrhne ředitelce školy. 

Sjednotili jsme přístup k používání mobilních telefonů a jiných zařízení ve škole.  

Do školního řádu jsme vložili bod, který se týká hodnocení žáků s diagnostikovanou poruchou chování. 

Všichni pedagogičtí pracovníci byli seznámeni s povinností přihlížet k této skutečnosti při hodnocení 
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chování těchto žáků.  Doporučení ŠPZ jsou dostupná v systému Bakaláři pro všechny pedagogické 

pracovníky. 

Bylo zavedeno pravidelné setkávání všech vyučujících třídy. Zde se předávají vzájemně informace 

o žácích a dění ve třídě. Cílem je, aby všichni byli seznámeni s problematikou jednotlivých žáků a mohli 

společně postupovat při řešení, navrhovat udělení pochval či plánovat aktivity třídy. 

 

Příloha: návrh školního řádu ke schválení školskou radou s vyznačenými změnami. 

 

Holice 4. 9. 2024       PaedDr. Lenka Koubková

         ředitelka školy 

mailto:zshol@holice-net.cz
http://www.zsholubova.cz/

